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ΘΕΜΑ:  Πεδία Βολής (Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες στα Π.Β. 

«ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ») 
 
ΣΧΕΤ. : α. Υπ.αριθμ.9/2021 Πυροσβεστική Διάταξη (ΦΕΚ 1923/2021) 
  β. Υ.Σ. υπ.αριθμ.«4609» της 10 Αυγ 22/ΓΕΣ/ΕΓΑ   (ΟΣΣ) 
   

 Κύριε Γενικέ, 

   

 Σας γνωρίζουμε, σε απάντηση του από 08 Αυγ 22 ηλεκτρονικού μηνύματος 

σας, αναφορικά με τη διεξαγωγή εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων στα Πεδία Βολής 

(Π.Β.) θέματος (ασκήσεις με πραγματικά πυρά, βολές) κατά τη διάρκεια της 

θερινής/αντιπυρικής περιόδου, τα παρακάτω: 

 

  Στην ευρύτερη περιοχή είναι ενεργά τα παρακάτω Π.Β.: 

 

    « ΑΡΜΑΤΩΝ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ», στο οποίο δεν εκτελούνται βολές 

από 01 Ιουν έως και 15 Σεπ κάθε έτους για την αποφυγή πρόκλησης πυρκαγιάς. 

 

   «ΦΟΡΗΤΟΥ ΟΠΛΙΣΜΟΥ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ», στο οποίο εκτελούνται 

βολές καθ΄ όλη τη διάρκεια του έτους. Ειδικότερα για τις βολές μηνός Αυγούστου 

2022, οι οποίες αρχικά είχαν προγραμματιστεί να εκτελεστούν σύμφωνα με τη 

εκδοθείσα ανακοίνωση βολών, έχουν στο πλαίσιο της αντιπυρικής περιόδου 

ανασταλεί με μεταγενέστερο της ανακοίνωσης, έγγραφο.  

 

 Το Γενικό Επιτελείο Στρατού, μεριμνά συνεχώς για τη λήψη του συνόλου 

των απαραιτήτων μέτρων πρόληψης και αποφυγής πρόκλησης πυρκαγιών, κατά 

τη διάρκεια των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων των Μονάδων – Ανεξ. 

Υπομονάδων του Στρατού Ξηράς, καθώς και επιπρόσθετων μέτρων κατά τη 

διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου, σύμφωνα με το (α) σχετικό, σε στενή 

συνεργασία και συντονισμό με το Πυροσβεστικό Σώμα. 
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 Συναφώς των ανωτέρω, η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί κύριο 

μέλημα του στρατιωτικού προσωπικού σε κάθε του δράση, αλλά και με την 

υλοποίηση συγκεκριμένης περιβαλλοντικής πολιτικής.  

 

 Σας ευχόμαστε καλή συνέχεια στο έργο σας.  

 

 

Με τιμή, 

 
  Υπτγος Αναστάσιος Πολύχρονος 
 Ακριβές Αντίγραφο  ΓΕΠΣ-ΔΙΔΟΕ/ΥΔΚΤΗΣ 
   
   
   

Τχης (ΠΒ) Δημήτριος Λεφάκης   
Επιτελής ΓΕΠΣ-ΔΙΔΟΕ/ΔΙΔΕΚΠ/4β   
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